

బాధ్యతల స్వీకరణ



హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ సచివాలయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రిగా దామోదార రాజన్ గింహ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మునిపల్లి మండలంలోని ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు అధిక సంఖ్యలో తరలివెళ్లి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పెద్దగోపులారం ఎంపీటీసీ బుర్గుల పాండు, మాజీ ఎంపీపీ రాంరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ అసాద్ పటేల్, నేతలు ఉన్నారు.

మునిపల్లి, డిసెంబర్ 14



రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిక్కి శ్రీధర్ బాబు గురువారం సచివాలయంలో పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా తెల్లూపూర్ వైబిపీఎస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఈశ్వర్ గారి రమణ, మంత్రిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెల్లూపూర్ మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

-రామచంద్రాపురం, డిసెంబర్ 14

రాష్ట్రస్థాయి సైన్స్ ఫెయిర్ కు గురుకుల విద్యార్థులు



జోనల్ స్థాయిలో మొదటి బహుమతి సాధించిన హత్తూర్ విద్యార్థులు

హత్తూర్, డిసెంబర్ 14 : మండలకేంద్రమైన హత్తూర్ లోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల, కళాశాలకు చెందిన పలువురు విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయిలో నిర్వహించే సైన్స్ ఫెయిర్ కు ఎంపికైనట్లు ప్రెస్ నోట్ సుధాకర్ తెలిపారు. గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ ఈనెల 11 నుంచి 13 తేదీ వరకు వర్తమాన గురుకుల పాఠశాలలో జరిగిన జోనల్ స్థాయి సైన్స్ ఫెయిర్ లో పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు ఉజ్వల్, జయంతి, విశాల్ పనికిరాని ప్లాస్టిక్ ముడిసరుకుతో క్రికెట్ పోటీలకు ఉమ్మడి మెడల్ జిల్లా జట్టు ఆడనున్నది. క్రికెట్ జట్టులో గురుకుల పాఠశాలకు చెందిన ఆరుగురు విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. గద్వాలకు బయలుదేరి విద్యార్థులను గురువారం ప్రెస్ నోట్ మధుసూదన్ రెడ్డి, కోచ్ మహేశ్, పీఠీ సంతోష్ అభినందించారు. గురుకులాల సైక్లీస్, స్పోర్ట్స్ ఆఫీసర్ రవికుమార్ క్రీడాకారులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపి, ప్రతిభ కనబరిచి జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు.

రైతుబంధు కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

మనూరు, డిసెంబర్ 14 : రైతుబంధు కోసం రైతులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఏకాంక్ష సాంకేతిక అన్నాడు. గురువారం మండల పరిధిలోని తుమ్మూర్ గ్రామంలో రైతుల వద్ద నుంచి నూతన పట్టణ పుస్తకాల జిరాఫ్ తీసుకున్న సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. నూతనంగా పట్టణ పుస్తకాల పొందిన రైతులు రైతుబంధు కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. పట్టణ పుస్తకం, ఆధార్ కార్డు, బ్యాంకు అకౌంట్ బుక్ జిరాఫ్ తీసుకురావాలన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని రైతులు సద్వినియోగించుకోవాలని కోరారు.

నర్సరీలను సంరక్షించాలి

కోహ్లా, డిసెంబర్ 14 : నర్సరీలను సంరక్షించాలని ఎంపీడివో సుజాతానాయక్ గురువారం పలు గ్రామాల సర్పంచ్ లు, పంచాయతీ కార్యదర్శులను ఆడిశించారు. మండలంలోని దిగ్గూర్, మద్ది, గురుజువాడ, రాజనెల్లి గ్రామాలలో హరితహారం నిర్వహణకు ఏర్పాటు చేసిన నర్సరీలను ఎంపీడివో పరిశీలించారు. మొక్కలకు సకాలంలో నీటిని అందించి సంరక్షించాలని సూచించారు.

శబరికి తరలిన అయ్యప్పస్వాములు



ఇరుముడితో శబరిమల వెళ్తున్న అయ్యప్పస్వాములు

హత్తూర్, డిసెంబర్ 14 : మండల పరిధిలోని దౌల్తాబాద్ నుంచి పలువురు అయ్యప్పస్వాములు ఇరుముడితో శబరిమలకు తరలివెళ్లారు. గురువారం నన్నీపూర్ శివారులోని రామాలయంలో ఇరుముడి కట్టుకున్న అయ్యప్పస్వాములు ప్రత్యేక వాహనంలో శబరిమల దర్శనానికి తరలివెళ్లారు.

ఆరెకటికలను ఎస్సీ జాబితాలో చేర్చాలి

ఆల్ ఇండియా ఆరెకటికల సంరక్షణ సంఘం అధ్యక్షుడు ప్రేమ్ లాల్ జే

జమీరాబాద్, డిసెంబర్ 14 : ఆరెకటికలను ఎస్సీ జాబితాలో చేర్చాలని ఆల్ ఇండియా ఆరెకటికల సంరక్షణ సంఘం అధ్యక్షుడు ప్రేమ్ లాల్ జే డిమాండ్ చేశారు. గురువారం జమీరాబాద్ పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆరెకటికల సంఘం సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. దేశంలో 19 రాష్ట్రంలో ఆరెకటికలను ఎస్సీ జాబితాలో ఉన్నారని, దక్షిణది రాష్ట్రాల్లో బీసీ(డి) గ్రూపులో ఉన్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఎస్సీ జాబితాలో చేర్చకపోయినా బీసీ(పి)



సమావేశంలో ఆల్ ఇండియా ఆరెకటికల సంరక్షణ సంఘం అధ్యక్షుడు ప్రేమ్ లాల్ జే

జాబితాలోకి మార్పు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పుష్పరాజ్, నాయకులు నర్సిం గౌరపు, బాబురావు, కత్తిరాంధాస్, మొగులయ్య, మారుతీరావు, రాజు, తదితరులు ఉన్నారు.

కేసుల ఛేదనకు యాక్ష్న్ ప్లాన్ ఉండాలి

సంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 14 : ప్రతి కేసులో క్యాబిన్ ఇన్వెస్టిగేషన్ చేస్తూ కేసుల ఛేదనకు ప్రత్యేక ప్లాన్ అప్ యాక్ష్న్ ఉండాలని ఎస్సీ రూపేష్ పోలీసు అధికారులకు సూచించారు. గురువారం జిల్లా పోలీసు

కార్యాలయంలో పటాన్ చెరు సబ్ డివిజన్ పోలీసు అధికారులతో నేర సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. పటాన్ చెరు ఇన్ చార్జి డిఎస్సీ బాలాజీ, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గ్రామాలకు బస్సు సర్వీసులు పెంచాలి

సదాశివపేట, డిసెంబర్ 14 : మండల పరిధిలోని నిజాంపూర్, కొల్గూర్, పొట్టిపల్లి రూట్ లో బస్సు సర్వీసులను పెంచాలని నిజాంపూర్ ఎంపీటీసీ మాధవరెడ్డి ఆర్డీసీ అధికారులను కోరారు. గురువారం స్థానిక మండల సమాఖ్య భవనంలో ఎంపీటీసీ తొంట యాదమ్మ అధ్యక్షతన మండల సర్పంచ్ సమావేశం నిర్వహించారు. తహసీల్దార్, ఎంపీడివో కార్యాలయం వద్ద ఆర్డీసీ బస్సులు ఆపేలా సూచిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని మహిళా అధికారులు సమావేశం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఇందుకు స్పందించిన ఆర్డీసీ అధికారి ప్రకాష్ సూచిక బోర్డులను ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషి చేస్తానని, అలాగే గ్రామాలకు బస్సు సర్వీసుల గురించి పైఅధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్తానన్నారు. గ్రామాల్లో విద్యుత్ స్తంభాల సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆర్డీసీ ఎంపీటీసీ అల్లం లలిత, మద్ది కుంటు ఎంపీటీసీ మమత, అత్తూకూర సర్పంచ్ గంగయ్య అధికారులను కోరారు. గ్రామాల్లో ఆస్తిమార్పిడి జరగడంలేదని, మృతిచెందిన వారి పేరుమీద పన్ను చెల్లింపాలి వస్తున్నదని కొల్గూర్ సర్పంచ్ భూపాల్ రెడ్డి అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఇందుకు స్పందించిన అధికారులు సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీడివో పూజ, సర్పంచ్ లు అశోక్, శ్రీపాఠి, నగేశ్, ఆయా గ్రామాల ఎంపీటీసీలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

శుభాకాంక్షలు

జిల్లాలో సార్వత్రిక ఎన్నికలు సమర్థవంతంగా నిర్వహించి ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా పటిష్టమైన చర్యలు చేపట్టిన ఎస్సీ చెన్నూరి రూపేష్ గురువారం ఎస్సీ కార్యాలయంలో జిల్లా టీఎన్ టిఎన్ సంఘం నాయకులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డైరీ ముద్రణలో ఎస్సీ సందేశాన్ని కోరారు. ఎస్సీ కలిసిన వారిలో



జిల్లా కార్యదర్శి రవి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్, వెంకటరెడ్డి, కోశాధికారి శ్రీనివాస్, కేంద్ర సంఘం మహిళా కార్యదర్శి నిర్మలా రాజకుమారి తదితరులు ఉన్నారు.

-సంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 14

సమస్యల పరిష్కారానికే బస్టిదర్శన్



రోడ్డుపై చేసిన మట్టికప్పలను కార్పొరేటర్ కు చూపిస్తూ కాలనీవాసులు

రామచంద్రాపురం, డిసెంబర్ 14 : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికే బస్టి దర్శనను నిర్వహిస్తున్నామని కార్పొరేటర్ బూరుగడ్డ పుష్పానగేశ్ అన్నారు. ఆర్టీపురం డివిజన్ లోని వాసవీనగర్ కాలనీలో కార్పొరేటర్ అధికారులతో కలిసి బస్టిదర్శన్ నిర్వహించారు. కాలనీలో తిరుగుతూ సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మార్చల్ దుకాణం కారణంగా డ్రైనేజీ సమస్యలు వస్తున్నాయని, పరిష్కరించాలని కోరారు. దీనికి స్పందించిన ఆమె డ్రైనేజీ సమస్యను పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. కాలనీలో ఏపైనా సమస్యలు ఉంటే మా దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. ఆమె వెంట వాటర్ పర్సన్ డీజిఎం శివకృష్ణ, మేనేజర్ జనార్దన్, కాలనీవాసులు మురళి, నర్సింహారెడ్డి, వరుణ్, శోభా, వంశీ, మల్లికార్జున్, మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

16న పోలీసు, శిశు సంక్షేమ అధికారులకు శిక్షణ

సంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 14 : ఈ నెల 16న పోలీసు అధికారులు, జువెనల్/శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారులు, స్టేట్ హోల్డర్లందరికీ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు గురువారం జిల్లా న్యాయసేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి హస్తంతరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 16న ఉదయం 10 గంటలకు జిల్లా కోర్టులోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో న్యాయసేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ అధ్యక్షతన నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

<p>బ్యాంక్ ఆఫ్ మహారాష్ట్ర జోనల్ కార్యాలయం: ఇం.సెం. 4-3-448 నుండి 460 & 465 నుండి 468. ముదటి అంతస్తు, వి.నూత్ర, పి.టి.నె.పి.సి.సి. గోపాల్ బాగ్, బ్యాంక్ స్ట్రీట్ దగ్గర, కోల్, హైదరాబాద్.</p>		<p>స్థిరాస్థుల అమ్మకం కొరకు అమ్మకం ప్రకటన</p>	
<p>సెక్యూరిటీ ఇంటర్స్టామ్ (ఎస్ఎస్ఐ.ఎం.ఎం) రూల్స్ 2002లోని రూల్ 8(6)కు నిబంధనతో చదువబడే సెక్యూరిటీ డిపాజిట్ అండ్ రి-కన్స్ట్రక్షన్ ఆఫ్ పైనానియల్ అస్సెట్స్ యాక్ట్, 2002 [SARFAESI ACT] క్రింద స్థిరాస్థుల అమ్మకం కొరకు ఇ-వేలం అమ్మకం ప్రకటన.</p>			
<p>సెక్యూరిటీ డిపాజిట్ తాకట్టు పెట్టిన/వారీ చేసిన దిగువ వివరించిన స్థిరాస్థులు బ్యాంక్ ఆఫ్ మహారాష్ట్ర (సెక్యూరిటీ డిపాజిట్) యొక్క అధికృత అధికారిచే నిర్మాణాత్మక సాధనం చేసుకున్న మొత్తం + దానిపై వర్తించిన వడ్డీ మరియు భవీష్టత వడ్డీ పైన ఖర్చులు మరియు ఇతర చార్జీలు రాబట్టుకోవడానికి కొరకు "ఎక్స్ టెండ్ ఎలా ఉన్నట్లు అక్షరాలా" మరియు "అక్షరాలా ఏమిస్తున్నాడో అదే" ప్రాతిపదికన 17-01-2024న విక్రయించబడతాయిని ముఖ్యంగా రుణగ్రహీత మరియు హోమీయ హోమీయ మరియు సాధారణ ప్రజానికానికి ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడుతుంది. రుణగ్రహీత/ హోమీయ(లు) నుండి బ్యాంక్ ఆఫ్ మహారాష్ట్ర, సెక్యూరిటీ డిపాజిట్ కు ఉన్న బాంకు, రిజర్వ్ ధర మరియు బయోనా దిగువ విధంగా ఉన్నాయి.</p>			
<p>1) M/s SVSVS ప్రాజెక్ట్, పైవేట్ లిమిటెడ్, సమాధిత కార్యాలయం, ఫాట్ నం. 31, 2వ అంతస్తు, సెంట్రల్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా దగ్గర, ఫేజ్-1, కళ్యాణ్ నగర్, హైదరాబాద్-500038. 2) శ్రీమతి V.శైలజ, ఫాట్ నం. 302, ప్రశాంత్ టవర్స్, బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా వెనుక, శ్రీనివాస్ నగర్ వెస్ట్, SR నగర్, హైదరాబాద్. 3) పెంటోహౌస్, రోడ్ నం.12, హోండా ఫోర్ముమ్ ఎదుట, బంజారాహిల్స్, హైదరాబాద్-500034. 5) శ్రీ N.N.B.V. వెంకటేశ్వర రావు, నివాసం: 502, మూర్తి మ్యూజింగ్, కళ్యాణ్ నగర్, ఫేజ్-1, సెంట్రల్ బ్యాంక్ దగ్గర, హైదరాబాద్-500038. 6) శ్రీమతి N. సావిత్రి, 502, మూర్తి మ్యూజింగ్, కళ్యాణ్ నగర్, ఫేజ్-1, సెంట్రల్ బ్యాంక్ దగ్గర, హైదరాబాద్-500038. 7) శ్రీ V.V. రఘుపతిరావు, డి.నం. 24-317/4, ఎం.ప్లాన్ యాస్ కాలనీ, నూజిపేట, కృష్ణాజిల్లా-521201. 8) శ్రీ మండా సత్యనారాయణ, డి.నం. 17-9-11, శ్రీనివాస్ పాస్ట్ ఫోర్ట్, గోకోనేరు కాలనీ దగ్గర, పెద్దాపురం, తూర్పు గోదావరి జిల్లా, అం.ప్ర.-533437. 9) శ్రీమతి V.సృష్టి, డి.నం. 20-250/1, ఎం.ప్లాన్ యాస్ కాలనీ, నూజిపేట, కృష్ణా జిల్లా - 521201. 10) శ్రీమతి మండా వెంకటమహాలక్ష్మి, డి.నం. 17-9-11, శ్రీనివాస్ పాస్ట్ ఫోర్ట్, గోకోనేరు కాలనీ దగ్గర, పెద్దాపురం, తూర్పు గోదావరి జిల్లా, అం.ప్ర.-533437.</p>		<p>రుణగ్రహీత మరియు హోమీయారు పేరు</p>	
<p>స్థిరాస్థుల వివరణ: మెడల్ జిల్లా, సంగారెడ్డి సబ్ జిల్లా, ఇన్నాపూర్, పోషమెలారం వద్ద గల మొత్తం భూమి విస్తీర్ణం ౧.5.33 గుంటలు భూమి మొత్తం: S.నం.100, విస్తీర్ణం 0.31 గుంటలు:</p>		<p>బాంకు మొత్తం</p>	
<p>ఉత్తరం: M.సత్యయ్య భూమి, తూర్పు: మల్లారెడ్డి భూమి, దక్షిణం: P.రంగారెడ్డి భూమి, పడమర: K.వెంకటేశ భూమి, S.నం. 101/A3 విస్తీర్ణం 1 ఎకరం 29 గుంటలు: ఉత్తరం: P.నరసింహారెడ్డి భూమి, తూర్పు: రంగారెడ్డి భూమి, దక్షిణం: ఇతరుల భూమి, పడమర: నరసింహారెడ్డి భూమి, S.నం. 100/A1 విస్తీర్ణం 0.32 గుంటలు: ఉత్తరం: నర్సోన్ కృష్ణయ్య భూమి, తూర్పు: P.నరసింహారెడ్డి & కుమ్మరి లక్ష్మయ్య భూమి, దక్షిణం: అంజిరెడ్డి భూమి, పడమర: S.నం. 101/A2 విస్తీర్ణం 0.26 గుంటలు: ఉత్తరం: జిగ్గారెడ్డి భూమి, తూర్పు: రంగారెడ్డి భూమి, దక్షిణం: మంగలి లక్ష్మయ్య భూమి, పడమర: చెన్నారెడ్డి భూమి, S.నం. 100/B2 విస్తీర్ణం 0.37 గుంటలు: ఉత్తరం: కుమ్మరి మల్లయ్య భూమి, తూర్పు: P.నరసింహారెడ్డి భూమి, దక్షిణం: మంగలి యాదమ్మ భూమి, పడమర: P.జిగ్గారెడ్డి భూమి.</p>		<p>రూ. 22,47,06,224/- (ఇరవై రెండు కోట్ల సబ్జెక్ట్ ఏడు లక్షల ఆరు వేల రెండు వందల ఇరవై నాలుగు రూపాయలు మాత్రమే) + దానిపై వర్తించిన వడ్డీ మరియు భవీష్టత వడ్డీ పైన ఖర్చులు మరియు ఇతర చార్జీలు</p>	
<p>రిజర్వ్ ధర: రూ. 6,55,31,250/-</p>		<p>బయోనా (EMD): రూ. 65,53,125/-</p>	
<p>అమ్మకం యొక్క సమీక్షనైన నియమ నిబంధనల కోసం సెక్యూరిటీ డిపాజిట్ వెబ్సైట్: http://www.bankofmaharashtra.in ఏర్పాటు చేయబడిన లింకును చూడగలరు.</p>			
<p>ప్రదేశం: హైదరాబాద్, తేదీ: 14-12-2023</p>			